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22 Avaliacao de Geometria Analitica

Instrucoes

& Escreva seu nome e o nimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.
¢ Confira que hd 5 questoes no caderno de prova.
~ ¢ Nao é permitido qualquer tipo de consulta.
¢ Todos os aparelhos eletronicos deverao permanecer desligados durante a prova.
& Leia atentamente o enunciado das questoes antes de tentar solucioné-las.
& A interpretacio da questdo faz parte do processo de avaliagao.
{> As respostas somente serao aceitas com justificativas.
¢ Escreva todos os detalhes dos célculos que o levarem a uma solucao.

¢ Nao serd permitida a saida durante a prova, exceto se entregue em definitivo.

Questoes

1. (2,5 pontos) Obtenha uma equagao vetorial da reta concorrente com r e s, paralela a reta
h, onde

= —142¢

= Jte K

=

r: X =(2,2,1)+ A(5,4,3), ¥

S

e h é a reta que contém os pontos A = (1,0,1) e B = (0,0,0).

2. (2,5 pontos) Obtenha uma equagao geral do plano o que contém aretar:xz = —4z=4ye
forma com o plano 3 : z + z = 0 um angulo de 60°.

3. Seja r uma reta que contém o ponto P = (0,0,2) e ¢ paralela ao plano Ozy. Calcule a
distancia de r a reta s : X = (1,2,1) + A (0, 1,0), supondo que:

(a) (1,0 ponto) 7 e s sdo retas paralelas;

(b) (1,0 ponto) 7 e s sdo retas reversas.
4. (0,5 ponto) Escreva as equagoes paramétricas da reta 3z — 5y +1=0em R2.

5. (2,5 pontos) Determine a equacao da pardbola cujo vértice e foco sao, respectivamente,
(3,3) e (3,1). Determine, também;-as equagoes de sua diretriz e eixo. Esboce a parabola.
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